

С Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Распространяется бесплатно.

Справедливая РОССИЯ

ГАЗЕТА ЯРОСЛАВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Ярославской области

18+

№2(21). Дата выхода в свет 6.05.2015 г.

Спасибо за Победу!

Дорогие наши ветераны!
Каждый прожитый день отдаляет нас от той Великой Победы, но приближает нас еще более к осознанию величайшего подвига, который совершил наш народ и вы лично во имя спасения всего мира! Не хватит никогда времени нам понять, какой все-таки великой ценой досталась нам эта ПОБЕДА! Но мы, потомки и последователи победителей, всегда будем помнить эту цену и этот подвиг! Мы будем стараться быть похожими на вас, наши победители! С праздником, с юбилеем Великой ПОБЕДЫ! Живите дольше с нами и для нас! Здоровья и благополучия Вам и Вашим родным и близким. Спасибо за ПОБЕДУ!

С огромным уважением,
Анатолий ГРЕШНЕВИКОВ,
председатель регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ярославской области, депутат Государственной Думы России



Дорогие ветераны! Уважаемые ярославцы!
День Победы - удивительный праздник! Пожалуй, единственный, в котором сочетаются горе и радость, печаль и веселье. А еще это - поистине все-народный праздник, объединяющий все поколения, людей разных политических взглядов, положения в обществе. Невозможно найти ни одного человека, семью которого так или иначе война не коснулась своей смертоносной рукой. Мы никогда не забудем подвиг наших солдат и офицеров на фронтах Великой Отечественной, самоотверженность тех, кто ковал Победу в тылу, лишения и страдания детей войны. Мы восхищаемся людьми, поднявшими страну из руин и пепла.

Вам, дорогие ветераны вой-

ны и труда, мы возносим великую благодарность. Никакими словами нельзя передать нашу гордость и восхищение вами. Вы - наше бесценное достояние, в вас - наша сила и вера. И нет для нас жизненного примера более возвышенного и более понятного и дорогого сердцу.

Мы, наследники воинов-победителей, чувствуем и принимаем ответственность за страну, которую вы спасли от гибели.

День Победы - это день Славы нашего народа, сокрушившего нацизм.

Крепкого вам здоровья, дорогие наши ветераны! Солнечных дней и мира всем нам!

С Днем славы нашего народа! С праздником Великой Победы!

Анатолий КАШИРИН,
руководитель регионального отделения Союза десантников России, депутат муниципалитета г. Ярославля.



Копия Знамени Победы и награды для ветеранов отправилось из Ярославля в Луганскую республику

20 апреля на Донбасс, в Луганскую народную республику, из Ярославля отправилась очередная гуманитарная миссия. Инициаторами отправки гуманитарной помощи стали ярославские коммунисты и справедливороссы.

- Мы часто работаем с коллегами из КПРФ вместе. Нас объединяют общность взглядов на решение социальных и экономических проблем в интересах каждого жителя нашей страны, отрицательное отношение к безудержному насаждению "западно-европейских ценностей", попыткам возрождения фашизма. Потому мы с готовностью приняли участие в снаряжении гуманитарного конвоя для жителей Луганской народной республики, - говорит руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в муниципалитете Ярославля Анатолий Каширин.

По словам Анатолия Каширина, боевого офицера, прошедшего Афганистан, руководителя регионального отделения Союза десантников России, участие в гуманитарной миссии для него дело личной чести.

В регионы, живущие в условиях экономической блокады, везут продукты питания, медикаменты одежду. Около полутора тонн груза отправлено из Ярославля. Будет еще дозагрузка в Москве. Как сообщил руководитель поездки - секретарь Ярославского областного комитета КПРФ, депутат Ярославской областной думы Эльхан Мардалиев, "помощь стала более целевой, направленной конкретным людям, значительную часть вещей мы везём по просьбам конкретных больниц, детских домов и социальных организаций".

Беженцы с Украины, живущие в Ярославской области, пользуются

случаем, чтобы целенаправленно передавать посылки на родину оставшимся там близким.

Для жителей Донбасса важна не только материальная, но и моральная поддержка. Особенно в преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Ветеранам, живу-

щим в зоне вооружённого конфликта, важно знать, что, несмотря на попытки новых украинских властей уничтожить память о Победе над фашизмом, их подвиг не забыт.

"К нам обратилась комендантура города Брянки Луганской области с просьбой наградить



ветеранов Великой Отечественной войны - их там 34 человека. Потому мы везем 34 медали "70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", которые будут вручены ветеранам. А также - три копии Знамени Победы. Это знамя в 1945 году наши бойцы водрузили над поверженным Рейхстагом в Берлине. Оригинал его находится в музее, в Москве, как величайшая реликвия. Копии Знамени 9 мая будет развешиваться над административными зданиями города Брянки", - рассказал Эльхан Мардалиев.

На фотографии(слева направо): руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в муниципалитете Ярославля **Анатолий КАШИРИН**, секретарь Бюро Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ **Михаил МАЛЕЕВ**, секретарь Ярославского областного комитета КПРФ **Эльхан МАРДАЛИЕВ**.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ открывает центры защиты прав граждан

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в феврале открывает в ряде регионов сеть общественных партийных приемных - Центры защиты прав граждан, которые помогут социально-незащищенным слоям населения сообща бороться с произволом чиновников, работодателей и спекулянтов. Ведь именно в этом сегодня нуждается большинство простых людей, страдающих от запредельного роста цен, сокращения заработной платы, массовых увольнений, коммунальных поборов и коррупции. Они стали фактическими заложниками не только тяжелого финансово-экономического кризиса, который переживает наша страна, но и корыстных интересов местных "денежных мешков", которые не хотят умерить свои аппетиты.

Банкиры в одностороннем порядке повышают проценты по уже выданным займам, нечестные бизнесмены взвинчивают цены на продукты в магазинах, а обнаглевшие управляющие компании выставляют "бешеные" счета за коммунальные услуги. Люди не знают к кому обратиться за помощью и раз за разом безуспешно обивают пороги чиновничьих кабинетов. Все это происходит от незнания собственных прав и юридической безграмотности населения, чем и пользуются проходимцы и коррупционеры.

Как заявил лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов, практика показывает, что небольшие местные общественные организации бессильны, когда нужно защитить граждан от произвола чиновников и их родственников, влиятельных бизнесменов и олигархов. Но партия уже

накопила немалый опыт борьбы с несправедливостью. При необходимости она способна задействовать все свои политические возможности - от депутатского запроса и парламентского расследования до разработки и принятия поправок в местные и федеральные законы. Были ситуации, когда единственным способом решения проблемы оставалось прямое обращение к президенту России. И партия это делала.

По словам Миронова, Центры защиты прав граждан создаются, в первую очередь, для того, чтобы не просто защитить людей в трудной ситуации, но и научить их добиваться справедливости, грамотно и сообща бороться с произволом.

Работу в центрах будут вести на общественных началах члены партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и общественники-активисты. Специалисты из юридических консультаций будут привлекаться к работе на безвозмездной основе в обмен на рекламу их услуг. Обратившиеся в Центры защиты получают не только реальную помощь в решении конкретной проблемы, но и обучающие методические пособия, которые также помогут людям в дальнейшем защищать свои права. Прием населения будет бесплатным.

Первые Центры защиты граждан открываются в Казани, Нижнем Новгороде, Магадане, Сыктывкаре, Белгороде, Рязани, Костроме, Новосибирске, Кургане и Воронеже. И если этот пилотный проект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет успешным, то партия откроет свои приемные во многих городах России.

24 апреля в Доме культуры ВОС прошел музыкальный конкурс-фестиваль посвященный 70-летию Победы. Конкурс был организован Ярославским областным отделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В нем приняли участие более сотни детей и молодежи от 7 до 20 лет.

Учащиеся творческих студий Ярославля и общеобразовательных школ города представили на конкурс 35 вокальных, танцевальных номеров и литературно-музыкальных композиций. Активное участие в конкурсе приняли общеобразовательные школы № 1, 28, 29, 33, 39, 70, 87, детской школы искусств № 6, ДК "Судостроитель", Городского центра внешкольной работы, Дома работников образования, Дома детского творчества.

Ребята очень проникновенно исполняли песни военных лет, танцевальные и музыкально-литературные композиции, посвященные Великой отечественной войне. Лучшие участники конкурса-фестиваля продемонстрируют свое мастерство на концертах, которые будут проходить в рамках праздничных мероприятий.

На нижнем снимке А.Н.ГРЕШНЕВИКОВ и А.А.КАШИРИН вместе с юными артистами.



И все о той войне



В Ярославле завершилась акция "Память бережно храня", посвященной 70-летию Великой Победы. Главная задача акции: привлечь ярославские семьи к увековечиванию памяти своих предков - участников Великой Отечественной войны.

Во многих ярославских семьях хранятся реликвии, связанные с участием дедов, прадедов в той далекой войне. У кого-то это письма с фронта, у кого-то фотографии, а у кого-то медали, вещмешок или может быть даже извлеченная из раны пуля...

Об этих семейных реликвиях и о судьбе своих предков, воевавших в Великой Отечественной войне, дети написали сочинения и передали их в библиотеки города. 31 марта в библиотеках города началось подведение итогов. Все участники Акции получили сертификаты, а 70 победителей - дипломы. Всего в Акции приняли участие около 300 человек. Самой юной участнице акции Эмилией Мостославской-Стужиной 5 лет. А самому старшему участнику за 80, это Валентина Никифоровна Чиркова из Краснопер-

Память бережно храня

копского района: она представила копии документов из концлагеря, в который попал ее отец.

В библиотеке - филиале №13 им. Ф.М. Достоевского (находится в ДК "Судостроитель") депутат муниципалитета и член конкурсной комиссии Анатолий Каширин принял участие во вручении 40 сертификатов и 15 дипломов юным участникам акции. Победители получили также книги, а обладатели сертификата еще и сладкий приз - по шоколадке. Но самым ценным в торжественном мероприятии оказалось общение. Юные участники акции презентовали свои работы о военных реликвиях, хранящихся в семьях, и рассказали о прадедах - участниках той далекой войны. А потом, за чаем, который организовали депутаты вместе с библиотечными работниками, приглашенные ветераны вспоминали ту страшную войну.

Ученица 9 Б класса школы №



14 Анжелика Аферова рассказала о своем прадеде Сергее Ильиче Трошине:

"Сергей Ильич родился 15 апреля 1915 года в крестьянской семье в селе Тульской области. Семья большая: кроме Сергея были две сестры и три брата. Когда Сереже исполнилось 7 лет в 1922 году, он пошел в школу. Учился очень хорошо, способный был мальчик, пылкий ко всем наукам и к труду. Семья была очень дружная и работающая. Сергей в 1934 году окончил 7 классов в селе Мытищи.

Грамотный был парнишка, выделялся среди своих сверстников. Он хотел учиться дальше, но встретил девушку, и началась другая жизнь: родился ребенок. Сергея призвали в армию, в 1942 году военкомат направил его на курсы политработников в Ленинградское военное училище. Он испытал на себе все тяготы военной жизни. Невыносимо долгие дни войны приносили и победы, и поражения. Особенно тяжело было во время Сталинградской битвы. Много полегло солдат, защищавших свою Родину! Но

тех, кто выстоял, наградили медалью за героизм. Сергей вошел в их число.

15 февраля 1944 года от имени Верховного Президиума Совета СССР его наградили медалью "За оборону Сталинграда". Примерно в 1943 году при оккупации немцами Тульской области погибли его жена и ребенок. В январе 1944 года Сергей женился на Горбуновой Анне Сергеевне."

"У нас два прадедушки, которые воевали на той ужасной войне, - пишу в своем сочинении ученики 3 Б класса школы № 68 Арина, Егор и Роман Батоговы.

"Первый прадедушка по маминной линии Бухвалов Виктор Григорьевич воевал и был разведчиком. Он часто ходил за линию фронта и доставлял "языков". Так называли плененных немецких солдат и офицеров. У них выспрашивали все о технике и численности фашистских войск. Как раз за этот подвиг он был удостоен медалью "За отвагу".

Он прошел всю войну и испытал все беды, связанные с голодом и холодом. Те фильмы, которые мы смотрели, не всегда показывают действи-

тельно ужасную картину, что солдаты не доедали и засыпали прямо в грязных окопах. За все действия на войне прадедушка Витя получил много наград, в том числе два ордена Отечественной войны, медаль "За боевые заслуги", орден "Красной звезды", медаль "За отвагу", "За Победу над Германией", "За взятие Кенигсберга".

Второй наш прадедушка по папиной линии, Харламов Николай Егорович, был пулеметчиком и сапером. В самом начале войны он приписал в документах себе один год и ушел на фронт в возрасте 17 лет. Пулеметом его был легендарный "Максим", который был настолько тяжел, что его носили два человека.

Кроме этого ему часто приходилось разминировать минные поля. Как раз из-за неаккуратности другого сапера произошел взрыв, и прадедушка Коля был ранен. Он потерял один глаз, и был сильно ранен. Дедушку наградили медалями, такими как "За боевые заслуги", "За Победу над Германией", "За оборону Ленинграда", "За взятие Кенигсберга", "За взятие Вены", орденами "Отечественной войны", "Красной звезды".

Окончил войну Николай Егорович в звании старшего лейтенанта. За многолетний и добросовестный труд оба прадедушки награждены медалями "Ветеран труда" и разными грамотами. Мы все должны гордиться нашими предками, которые спасли мир от фашистского ига, отстаивали независимость нашей Родины. Мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа, и чтить их память."

В Ярославле появится мемориал воздушно-десантным войскам



воплотила свою детскую мечту.

"У меня была мечта с детства прыгнуть с парашютом. Я ее осуществила на первом курсе института, как только мне исполнилось 18. И вот как-то появилась идея со-

здать образ парашюта. Белый материал, вот эта легкость, эти



Жюри конкурса.

В ЯРОСЛАВЛЕ У МУЗЕЯ БОЕВОЙ СЛАВЫ НА УЛИЦЕ УГЛИЧСКОЙ ПОЯВИТСЯ МЕМОРИАЛ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫМ ВОЙСКАМ.

В разработке проекта приняли участие студенты архитектурно-строительного факультета технического университета. Публичное заслушивание проектов, вышедших в финал конкурса, состоялось на кафедре архитектуры Ярославского государственного технического университета.

На суд жюри было представлено 12 проектов. Лучший выбирали путем рейтингового голосования. Интернет-опрос совпал с мнением жюри. В обоих случаях победил проект Анны Савчук.

Это вторая работа студентки пятого курса, которая воплотилась в жизнь. Первая архитектурная идея - Анны стекло-металлическая конструкция "Айти-покрути" уже установле-

на около главного здания Медакадемии. В разработке военного мемориала Анна Савчук



Победитель конкурса Анна САВЧУК.

стропы. Площадка будет удобно вымощена, будут дорожки транзитные. Я надеюсь, что жителям Ярославля очень понравится", - сказала Анна Савчук - студентка 5 курса архитектурно-строительного факультета ЯГТУ.

В мемориале необходимо было соединить несколько элементов: непосредственно сам памятник основателю воздушно-десантных войск Василию Маргелову, флагшток, значок ВДВ и боевую машину десанта.

"И вот условия были такие, чтобы это все объединить, чтобы четко была видна десантная направленность. Седьмого мая мы торжественно открываем часть комплекса - боевую машину десанта (БМД), которую получили из Рязанского воен-

ного десантного училища. И продолжаем совершенствование нашего комплекса.

Здесь будет также площадка для построения молодежи, призывников, клубов, проведения различных мероприятий. Помимо этого, здесь будет парк 70-летия Победы! И первого августа перед автопробегом, посвященным 85-летию ВДВ. Мы открываем наш комплекс.", - рассказал Анатолий Каширин - руководитель ЯРО "Союз десантников России".

Все участники конкурса проектов были награждены дипломами за активное участие, а победители грамотами, ценными подарками и денежной премией от регионального отделения Союза десантников России и Российского Союза ветеранов Афганистана.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ добивается принятия закона о детях войны

Депутаты партии "Справедливая Россия" борются за принятие закона, утверждающего статус "Дети войны", а также принятие на уровне государства программы по их социальной поддержке, с 2007 года. За это время социалистическая партия в Государственной Думе, а также в региональных собраниях, выносила этот вопрос на рассмотрение десятки раз. Однако, раз за разом, принятие закона саботируется "Единой Россией", имеющей абсолютное большинство голосов.

25 февраля Государственная Дума в очередной раз отклонила законодательную инициативу фракции "СР" - законопроект № 647321-6 "О статусе детей Великой Отечественной войны". Тем не менее, депутаты социалистической партии продолжают борьбу за принятие закона. Очередной законопроект о детях войны, разработанный группой депутатов был внесен в Госдуму 19 марта 2015 года.

Он предлагает установить правовые гарантии социальной защиты детей войны в России. При этом к указанной категории планируется отнести россиян, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 4 сентября 1945 года, постоянно проживавших на территории СССР в годы Великой Отечественной войны. Документом, подтверждающим права детей войны, могут сделать удостоверения единого образца.

Согласно законопроекту, социальная поддержка детей войны предусматривает осуществление систе-

мы мер, включающей:

- право на получение ежемесячной денежной выплаты в размере 1 тыс. руб. (ее планируется индексировать один раз в год с 1 апреля текущего года, исходя из прогнозного уровня инфляции);
- бесплатный проезд всеми видами городского транспорта, на автомобильном транспорте общего пользования в сельской местности, на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения и на автобусах пригородных маршрутов в пределах области по месту жительства;
- ежегодная диспансеризация в медицинских учреждениях субъекта РФ;
- преимущество при вступлении в жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан;
- внеочередная установка квар-

тирного телефона;

- внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.

Кроме того, в целях защиты прав и законных интересов детей войны предусмотрена возможность создания при содействии органов власти общественных объединений.

Также установлена ответственность должностных лиц органов власти за неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства РФ о социальной защите детей войны. Одновременно дети войны смогут обращаться в суд за защитой своих прав.

По данным Минтруда России, в настоящее время в России насчитывается 13 млн. граждан, относящихся к категории детей войны. Именно "дети войны", наравне со взрослыми, работали в тылу, сражались в партизанских отрядах, ухаживали за ранеными, да и вообще, вносили свой посильный вклад а приближении Победы, а после войны восстанавливали разрушенную страну. В некоторых субъектах РФ приняты законы, предусматривающие

меры социальной поддержки "детей войны", однако единообразия в их исполнении на территории России нет. В некоторых западных странах, в том числе в Германии, дети войны имеют множество привилегий, включая возможность бесплатно лечиться в санаториях и путешествовать.

Как отмечают авторы законопроекта, 2,3 млн. детей войны не получают никаких льгот. "Только в 18 регионах все дети войны, отнесенные к данной категории получают льготы. В остальных - только частично", - подчеркивают депутаты.

Предлагаемый закон планируется

вести в действие с 1 января 2016 года. На его реализацию может потребоваться около 135 млрд руб. в год.

Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов напомнил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно предлагает официально ввести особый статус для "детей войны" - людей, которые испытали в начале своей жизни большие трудности, многие потеряли родителей, родных и близких.

- Три оппозиционные фракции добиваются принятия федерального закона о "детях войны", чтобы помочь поколению тех, чье детство пришлось на Великую Отечественную войну, кто, не получив толком образования и вынужденно имея лишь низкую квалификацию, работала, не покладая сил, над восстановлением страны. Эти люди незаслуженно забыты и получают мизерные пенсии. Но законопроект отклоняет думское большинство. Со стороны кабинета министров мы пока тоже не видим поддержки, - сказал Сергей Миронов.





Бессмертный полк 9 мая 2015 года

Одним из центральных событий Дня Победы в Ярославле станет акция "Бессмертный полк", которая пройдет 9 мая. Встать в его ряды может любой житель Ярославля. Для участия необходимо изготовить транспарант с фотографией своего ветерана и прийти в День Победы на построение Бессмертного полка.

Идея проведения "Бессмертного полка" пришла от жителей города, которые обратились в 2014 году в мэрию с просьбой поддержать проведение Всероссийской акции в Ярославле. Уже в первый год его проведения более 1,5 тысяч горожан встали в Бессмертный полк. Активное участие в акции приняли ветеранские и молодежные организации, коллективы предприятий. В этом году ожидается, что участниками Бессмертного полка станет около 4 тысяч человек. Участником акции может стать любой житель города Ярославля независимо от возраста, пола, вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов.

В Ярославле в юбилейный День Победы "Бессмертный полк" пройдет по главной площади города - Советской - сразу же после прохождения парада воинских частей и военной техники ярославского гарнизона.

Сбор участников Полка начнется с 9.00 в начале Волжского бульвара и далее к памятнику Некрасову и по Волжской набережной - к управлению СЖД. Построение колонны и готовность к шествию - в 9.45. Начало движения колонны - в 10.30.

Полк пройдет по Советской улице и Советской площади. Шествие окончится на площади Челюскинцев, у Вечного огня. Отсюда участники шествия смогут выйти на бульвар Мира, Демидовский сквер, Волжскую набережную или вернуться на Советскую площадь, чтобы посмотреть театрализованное представление к Дню Победы. Желающие могут возложить цветы к Вечному огню.

17 апреля 2015 года летопись "Бессмертного полка" превысила 145 тысяч записей имен солдат и офицеров, сражавшихся на полях Великой Отечественной войны. При этом 145-тысячная запись сделана в ярославской локации "Бессмертного полка". Посвящена она Ивану Тихоновичу Дуденкову. Он родился в 1906 году в деревне Горохово, воевал в Ленинградской области и там же, в феврале 1942 года, пропал

без вести. Информации немного, но даже такие скудные сведения важны, чтобы память о герое сохранилась, чтобы с годами она пополнялась новыми сведениями, фактами и фотографиями, передавалась внукам, правнукам, праправнукам.

На 30.04.2015 в летопись полка записано 193762 имен. А вы записали своего солдата в "Бессмертный полк"?

Вы можете сделать это в любое удобное время на полковом сайте moypolk.ru в локации населенного пункта, в котором родился ваш фронтник, или в котором он прожил свою жизнь, или в котором живете вы.

Просим только: рассказывая о своем фронтнике, не ограничивайтесь сухими строчками биографии!

Запишите свои личные воспоминания, выразите свое отношение к родному солдату, к празднику Победы. Не важно, сколько вам было лет, когда ветеран был жив. Пишите о том, что помните. Кроме вас, больше никому передать эту память о конкретном, сражавшемся против фашизма человеке его потомкам. Даже если вы не видели своего солдата, а вам про него рассказали родители, его друзья, ваши родственники. Каждая строчка имеет ценность. Просто напишите, что для вас значат эти люди.

И большая просьба - оставляйте координаты (телефон, e-mail) для обратной связи с вами. Они не будут публиковаться, и необходимы для возможной связи с вами координаторов "Бессмертного полка".



Программа мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, в городе Ярославле 8 мая 2015 года

7 мая 2015 года

Время

10.00 Торжественное открытие части комплекса, посвященного воздушно-десантным войскам, - установка боевой машины десанта (БМД)
У Музея боевой славы, ул. Угличская.

Мероприятие и место проведения

8 мая 2015 года

10.00 Всероссийская акция "Вахта Памяти".
Памятные церемониалы, митинги, возложение венков и цветов на воинском мемориальном кладбище, у Вечного огня, у обелисков воинской славы, братских могил воинов, павших в годы Великой Отечественной войны.

Воинское мемориальное кладбище, Вечный огонь, обелиски воинской славы на территории города Ярославля.

14.00 Региональная акция "Вспомним всех поименно..." Концертная программа творческих коллективов. Акция "Солдатская каша". Военно-полевой кинотеатр.
Площадь перед КЗЦ "Миллениум".

15.00 Торжественный вечер и праздничный концерт, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов
КЗЦ "Миллениум"

В течение дня Общественная акция "Народная Победа"

Площадь Челюскинцев

В течение дня Всероссийская общественная акция "Георгиевская ленточка" - патриотическая акция по распространению оранжево-черных лент, символизирующих благодарность ныне живущих поколений участникам Великой Отечественной войны.

Территория города Ярославля

9 мая 2015 года

09.00-22.00 Почётный караул.

Площадь Челюскинцев, Воинское мемориальное кладбище.

На Советской площади

10.00-11.00 Торжественное шествие частей Ярославского воинского гарнизона.

Советская площадь.

11.00-11.30 Прохождение колонны Бессмертного полка.

11.30-12.15 Театрализованное представление "Песни, с которыми мы победили"

12.30-16.00 "Бал Победы" Концертная программа творческих коллективов города Ярославля.

21.00-22.00 Праздничный концерт с участием камерного оркестра
"Солисты Москвы" (художественный руководитель - народный артист России Юрий Башмет)

Советская площадь.

Советская площадь.

Советская площадь.

13.00-15.00 "Песни Победы". Музыкальный флеш-моб

12 площадок в центральной части города.

13.00-15.00 Праздничный концерт на открытой площадке артистов Ярославского государственного театра драмы имени Ф. Волкова

Первомайский бульвар у служебного входа театра им. Ф.Г.Волкова.

В течение дня Акция "Солдатская каша"

Площадь Челюскинцев, Первомайский бульвар, Рабочий сад, у Музея боевой славы.

В течение дня Всероссийская общественная акция "Георгиевская ленточка". Территория города Ярославля.

22.00 Праздничный фейерверк

Акватория реки Волги напротив Художественного музея.

Праздничные программы в районах города Ярославля 9 мая 2015 года

Дзержинский район

13.00-15.00 "И пусть салюты над землей звучат!" Праздничная программа с участием творческих коллективов Дворца культуры "Судостроитель".

Парк Победы на Ленинградском проспекте.

22.00 Праздничный фейерверк.

Заволжский район

11.00-13.00 "Победы праздничный салют" Праздничная программа, посвященная Дню Победы.

Площадь перед Домом культуры "Энергетик".

16.00-17.30 "Да, здравствует Победа!" Праздничная программа, посвященная Дню Победы.

Площадь перед Домом культуры "Гамма".

Красноперекопский район

12.00-16.00 "Звонит Победой май цветущий!" Праздничная программа с участием творческих коллективов Дома культуры "Красный Перекоп"

Акция "Солдатская каша"

Рабочий сад.

16.00-22.00 Праздничная программа с участием творческих коллективов Дворца культуры "Нефтяник".

Парк "Нефтяник".

22.00 Праздничный фейерверк

Кировский район

13.00-14.00 Праздничный концерт артистов театра имени Ф.Волкова Первомайский бульвар.

13.00-16.00 Праздничный концерт грузинского хореографического ансамбля "Имеди"

Депутатский пер, д. 2 (около кафе "Имеди").

12.00-14.00 Праздничная программа с участием творческих коллективов ДШИ 1, ДШИ им. Л.В.Собинова,

ДШИ им. Н.Алмазова

Площадь Труда, перед входом в цирк.

18.00 "Победный май". Танцевальная программа ярославского муниципального духового оркестра

Волжская набережная у Художественного музея.

11.00-13.00 Праздничный концерт, посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Территория у Музея боевой славы.

Ленинский район

13.00-15.00 Праздничная программа с участием творческих коллективов Дворца культуры имени А.М. Добрынина.

Парк "Юбилейный".

12.00-16.00 "Мы живём на этой улице". Традиционный праздник улицы Героя Советского Союза А.С. Кудряцева

Дом культуры "Строитель", ул. Кудряцева.

Фрунзенский район

10.00 Праздничная программа для ветеранов "Весна Победы"

Парк микрорайона "Липовая гора".